

A fentiekből világos, hogy e mű mind módszerei, mind tartalmi szempontból értékes segítséget nyújt lelkipásztoroknak, de magukat továbbképző laikusoknak is. A könyv nyilvános bemutatása alkalmával, az év tavaszán, a kiadó a tanfolyam vezetésévével egyetértésben a magyar kiadás jogát átengedte az Opus Mystici Corporis kiadónak.

Dr. Török Jenő

Nagy a hitünk misztériuma. Hit és élet képes füzet sorozat 2. Ford. Dr. Török Jenő és Jáky Jolán. Opus Mystici Corporis Verlag, Bécs 1980, 34 o.

A füzet eredetije a „Fêtes et saisons” c. francia folyóirat 332. száma. A francia püspöki kar 1978 októberi ülésén „A katolikus Egyház imádsága és hite” címmel hitvallásszerű írást tett közzé. Igen szerencsés választással a szentmise IV. eukarisztikus imájára építették fel hitünk rövid összefoglalását. Maga ez az imádság a bizánciszír liturgiából való, így már a vezérfonalként szolgáló liturgikus szöveg is alkalmas a kereszténység egységének kifejezésére. Mivel az egész üdvösségtörténet összefoglalását tárja elénk, alkalmas ad arra is, hogy ez a hitvallás kiemelje a három nagy egyistenhívő vallás legfőbb közös vonásait. A kinyilatkoztatáshoz híven, életünk legfőbb irányító szabályát a szeretetben jelöli meg. Ez pedig minden jóakarát ember helyesléseire számot tarthat. De még ebbe a körbe sem zárkózik be. Meghirdeti a minden ember felé kitáruló gyengéd szeretetet.

Amde ez a nyitottság nem megy a hit épségének kárára. A szöveg tartalmazza Péter utódjának főségét és védehetetlenségét. Idézi Szent Avit püspök kijelentését a VI. sz.-ből: „Ha Róma püspökének tekintélyét kétségbe vonják... akkor nem egy püspöknek, hanem az egész püspöki karnak a tekintélye omlik össze.” Határozottan elveti azt a téves elképzelést, amely az Egyház vonzóbbá tételét abban látja, hogy radikálisan túlad intézményein, szentségein, dogmáin és mindazon, ami Krisztus akaratára szerint a lényegéhez tartozik.

A szövegek megértését világos és szakszerű magyarázatok könnyítik meg.

Kiadványunk szerényen arra tart igényt, hogy főként a templomi hirdetőtáblák számára anyaggal szolgáljon. Ízléses, áttekinthető beosztása, szép képanyaga igen alkalmas is erre. De bátran állíthatjuk, hogy egyéb tekintetben ennél még sokkal többet nyújt. Egyéni elmélkedésre, csoportos megbeszélésre és a hit alapigazságainak ismeretéseire is kiválóan alkalmas.

Roger Etchegaray bíboros, a francia püspöki kar elnöke írta az előszót a magyar kiadáshoz. Ebből kitűnik, hogy jeles egyházi emberek a magyar nép értékeinek láttán sokkal többet várnak a hívő magyarságtól, mint arra a pusztá statisztikai adatok alapján következtethetnénk: „Ismerem és becsülöm a magyar lelket, mely rokon a baszk lélekkel. Ismerem és értékelem a magyar katolikusok hűségét. Ismerem és becsülöm a magyar zenét és a magyar föld jó borait. Bárcsak feleleveníthetnék bennetek ezek a lapok a keresztcségi gyeyelem minden harmóniáját, és bár segíthetnének abban, hogy az Egyházhhoz tartozás örömeiben úgy fakadjon ének hitetekből, mint dalaitok egy szüreti estén!” Ez örömet jelent, de egyben felszólítás fokozott felelősségtudatra.

Kerny Géza

H. M. Schulz: Mit csinál a Jóisten egész nap? Opus Mystici Corporis Verlag, Bécs 1980, 100 o.

Hittankönyv felnőtteknek és gyerekeknek. S bár kérdés—felelet formában íródott, mégsem hasonlít a régi katekizmusokra. A zsinat szellemében szól a gyermekeik kérdéseire választ adni akaró szülőkhöz. Változnak az idők, s így szükség van arra, hogy hitünk legfontosabb kérdéseire is megfelelő formában a megfelelő választ adjuk. „Néha változtatnunk kell valamelyest, ha hűek akarunk maradni magunkhoz” — mondta Newman.

Régi és egyre sürgetőbb igényt elégít ki a német plébános, H. M. Schulz, a szülőkel együttműködve, amikor 250—300 gyermek szósznerinti kérdéseire megadta a helyes, kielégítő és a kicsinyek számára érthető választ. A kérdéseket témakörök szerint csoportosította, s bevezetésül először mindig a szülőkhöz szól. Felfrissíti ismereteiket,